
最新大班春季趣味活动方案及反思(优
质5篇)

“方”即方子、方法。“方案”，即在案前得出的方法，将
方法呈于案前，即为“方案”。通过制定方案，我们可以有
条不紊地进行问题的分析和解决，避免盲目行动和无效努力。
下面是小编帮大家整理的方案范文，仅供参考，大家一起来
看看吧。

大班春季趣味活动方案及反思篇一

好吃的菠菜。

1、初步了解菠菜的外形特征。

2、知道多吃菠菜身体好，有爱吃蔬菜的习惯。

3、体验与他人分享的情感。

1、老师和幼儿一起到自选市场挑选菠菜，在活动室布置自选
市场的货架，将洗尽的青菜、菠菜、萝卜等分别装入一次性
餐盘，用保鲜膜封好，放在货架上。

2、教师用：电炒锅、铲子、盘子、筷子、鸡蛋、葱、姜、油、
盐、糖、味精。

3、幼儿用：小切菜板、塑料小刀、小筐、小盘及牙签。

1、以游戏的口吻引发幼儿和老师一起做菠菜炒鸡蛋的兴趣。

2、观察菠菜的外形特征先请幼儿洗净手，然后，撕开保鲜膜
取出菠菜，大家一起看看说说菠菜的样子。(菠菜的叶子是绿
色的，根是红色或粉白色的)



3、讨论菠菜的吃法。(油炒、凉拌、做汤、包饺子)让幼儿说
说菠菜的营养。

4、拣菠菜。让幼儿将叶子一片一片掰下来，数一数自己拣的
这棵菠菜有几片叶子。

5、切菠菜。老师提醒幼儿注意安全。

6、鸡蛋炒菠菜。老师先介绍炒菜的用具和调味品，然后打鸡
蛋。幼儿数一数打了几个鸡蛋，观察刚磕开倒进盘中的鸡蛋
是什么样，用力搅拌后的鸡蛋又是什么样，听一听鸡蛋入油
锅的声音，看一看炒完的鸡蛋变成什么样，闻一闻葱花入锅
的味道及炒熟的菠菜鸡蛋的`味道。

7、品尝与分享。

大班春季趣味活动方案及反思篇二

__年“六一”国际儿童节即将来临，为了让我校全体同学过
一个丰富多彩、富有意义的儿童节，根据本校实际，现将庆祝
“六一”国际儿童节之“祖国好，家乡美”系列主题活动作
如下安排，望相关教师抓紧抓落实。

一、活动主题：

祖国好，家乡美

二、活动目的：

1.邀请家长参与学校、学生活动。使学校、家长、学生有一
个相互交流的机会。

2.举行表彰仪式，使每位少先队员感受到自己的光荣，记住
这个难忘的六一。



3.各班组织各种形式的表演活动，使学生度过一个愉快而有
意义的六一。

三、活动内容：

1.新少先队员入队仪式。请一年级班主任于5月20日前完成学
生入队前的相关事宜。

2.表彰优秀学生，各班将优秀学生名单于5月15日前上报少先
队大队部。

3.文艺汇演活动

(2)学校定于5月22日下午进行彩排。

四、活动时间和地点：

__年5月29日 学校操场

五、参加人员要求：

1.全校师生及其学生家长积极参与此项活动。

2.各班做好各种形式的表演准备工作。

六、活动步骤：

1.校长讲话。

2.教管中心领导讲话。

3.少先队员(毕业生)代表讲话.

4.村委会领导讲话。



5.新少先队员入队仪式。

6.文艺演出。

7.表彰仪式。

七、注意事项：

1.注意个人环境、卫生、不乱扔废弃物。

2.各班班主任组织好各班学生，注意各项安全 。

3.安全管理员做好各种安全措施。

大班春季趣味活动方案及反思篇三

幼儿园大班区角系列活动方案设计意图：

区角活动是当前幼儿园实施素质教育、推进幼教改革的一种
重要的教育活动形式。我园尝试创设具有凤阳本土特色的区
角活动，让幼儿对家乡的本土有个深刻的认识。为使幼儿更
多的感受到本土文化，我们对本土资源进行挖掘、筛选、整
理，设计出适合幼儿园孩子年龄特点的凤阳地方特色主题活
动并在区角活动中展示出来。由此，在学习《纲要》的基础
上，我尝试设计、开展了大班《凤阳本土特色区角活动》这
一系列活动，力求让幼儿在本土特色的区角活动中，更多地
了解家乡的特色，努力体现“教师应成为幼儿学习活动的支
持者、合作者、引导者”的观念，让活动区更“活”，真正
成为幼儿自我学习、自我探索、自我发现、自我完善的活动
大班区角活动方案大班区角活动方案。

活动目标：

1.让幼儿对家乡的本土文化有个深刻的认识和感受；



2.通过自主活动，发展幼儿的动手探索操作能力和创造能力；

3.培养幼儿热爱家乡的情感。

4.乐意分享自己的'和别人的快乐。活动准备：

材料准备：

美工创意区：《凤阳美酒飘香香》（乡镇学雷锋活动方案）

老师提供彩纸、彩笔、废旧纸箱、橡皮泥，幼儿大胆设计酒
盒、酒瓶。

（我们利用本土资源材料进行有创造性的活动，大大提高了
幼儿的智力和动手能力大班区角活动方案活动方案。）

建筑工地区：《家乡美景——鼓楼》，老师提供油画棒、纸
盒、碎步、挂历纸等，幼儿大胆设计制作鼓楼造型，用纸盒
堆成鼓楼、用碎步粘贴鼓楼图案等等。

开心舞台区：《凤阳花鼓》

老师为幼儿提供音乐、双条鼓、服装等，幼儿根据音乐，随
着优美的旋律唱起了家乡戏——凤阳花鼓，有的小朋友也模
仿花鼓女敲起花鼓舞蹈起来。

（看着孩子沉醉在音乐中，我们深深体会到利用本土资源对
孩子进行教育所起的重大教育意义。）

文档为doc格式

大班春季趣味活动方案及反思篇四

大班活动：捉蝴蝶



活动目标：

1.通过欣赏蝴蝶图片，发现蝴蝶的对称特性。

2.尝试按照左右对称的特性进行配对。

活动准备：

人手一份操作材料。记号笔

活动过程：

一、引出主题

引导语：春天来了，你们都找到了哪些春天的朋友？今天老
师也带来了一位动物朋友，我们一起来看看，他们是谁。
（欣赏图片）

小结：春天来了，天气暖和了，蝴蝶飞出来在花丛中嬉戏起
来。

二、说说蝴蝶的对称特点

提问：请小朋友们仔细看一看，蝴蝶有几对翅膀？

小结：原来蝴蝶有两对、四只美丽的翅膀。

提问：蝴蝶的两对翅膀都是什么样子的？

小结：蝴蝶的两结翅膀是上面的两只大，下面的两只小，并
且相同大小的`两只翅膀上的花纹、颜色、图案也是一样的。

三、幼儿尝试操作

1、过渡语：有很多美丽的蝴蝶飞到了我们的班级里，请你们



来找一找

2、幼儿尝试寻找完整的蝴蝶

操作要求：

*仔细观察

*把大小、图案对称的蝴蝶拼在一起。

四、交流讲评

提问：你是根据什么找到的蝴蝶的

小结：蝴蝶的翅膀大小和图案都是对称的，它们穿得对称衣，
快乐地在暖和的春天里游戏着。

大班春季趣味活动方案及反思篇五

为认真贯彻落实教育部关于实施“全国中小学生课外文体活
动亿万阳光工程”的精神，切实加强我校体育、卫生与艺术
教育工作，全面推进素质教育，学校定于5月8日举行春季趣
味运动会。通过活动，培养师生的团队意识、竞争意识、合
作交流能力和创造能力，丰富师生的业余生活，激发学生的
学习热情，弘扬个性特长，促进师生全面健康地发展，让校
园成为发展个性的乐园和温馨和谐的家园。

二、报名时间：20xx年4月17日

三、比赛时间： 20xx年5月8日（如有变动另行通知）

四、比赛地点：学校操场上。

五、比赛分组：以班级为单位，一年级组、二年级组、三四



年级组、五六年级组

六、比赛项目：

二年级：跳绳、投准、保龄球、夹球跑、夹兵乓球、30米短
跑、穿衣服比赛、往返接力

七、参赛办法和规则：

（一）以班级为单位组队报名，每个单位可报运动员16名
（男、女各8名），各单位之间不可调配，报领队一名，教练
一名。

（二）报名参加单项比赛时，每项限报2人，每人限报两项，
可兼报一项合作项目,合作项目、接力项目男女各报一组。

八、运动员条件：

运动员必须是思想进步，作风正派，文化课考试成绩合格，
身体健康，具有本校正式学籍的学生和有意外事故保险。

九、竞赛办法：

采用中国田径协会审定的最新《田径竞赛规则》

十、计分办法：

1．按各年级组所有运动员得分之和排列名次。如遇积分相等，
以获得单项第一名多者名次前列，如在相等，以获得单项第
二名多者名次前列，以此类推。

各单项均奖前五名，按5、4、3、2、1计分；报名人数只有4
名运动员的录取前三名，按4、3、2计分；报名人数只有3名
运动员的录取前二名，按4、3计分；报名人数只有2名运动员
的录取前一名，计4分；报名人数只有1名运动员时不安排比



赛。（注：奖品只发前三名，合作项目按单项加分，接力项
目双倍加分）

十一、奖励办法：

按成绩排列个人名次。

2．各年级组按总分依次排名。

十二、报名日期、地点及办法

（一）报名日期、地点

日期：20xx年4月17日，上午8：00―下午 16:00。

地点：xx小学体育组

（二）各单位必须按体育组下发的报名表统一报名。报名表
一式两份，班主任自己保留一份，一份上报到体育组。

（三）运动员必须按体育组编排的校号码（一、1班1101；一、
2班1201；二、1班2101；二、2班2201；三、1班3101；三、2
班3201；四年级4101；五年级5101；六年级6101开头）先男
后女的顺序排列，不得重号。

十三、注意事项：

各班做好安全、纪律、环保教育，活动期间不得乱跑，观看
有秩序，加油鼓励方式合理。

精心选拔队员参赛，抓紧时间演练，熟练掌握比赛规则及参
赛要求，达到既锻炼了体质，任课教师并协同管理好各班。

报名参赛人员必须有人身意外事故保险，如无保险者不得参



加。

十四、备注：

规程未尽事宜，由体育组补充解释。各项比赛裁判由组委会
统一通知，希望各教师积极配合。


